

浙江省委原常委、省纪委原书记——

王华元受贿771万被判死缓

山东省枣庄市中级人民法院9日对中共浙江省委原常委、省纪委原书记王华元受贿、巨额财产来源不明一案作出一审判决,认定王华元犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑八年;决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

综合新华社等报道



王华元简历

王华元,男,汉族,1948年12月生,安徽宣城人。1968年3月参加工作,1969年2月加入中国共产党。在职大专毕业。

曾任空军沙场站政治指导员、政治处主任、副政委、政委,空军航空兵第九师二十六团政委,空军航空兵第九师政治部主任,空军航空兵第九师政委,南京军区空军航空兵训练基地政委,广东省文化厅副厅长兼纪检组组长,广东省纪委副书记,广东省委常委、纪委书记,广东省委副书记、纪委书记,浙江省委常委、纪委书记等职。中共十五大、十六大当选为中央纪委委员。

》 受贿771万元被判死缓

枣庄市中级人民法院经审理查明:1998年春节至2009年3月间,被告人王华元利用担任中共广东省委常委、省纪委书记,省委副书记兼省纪委书记,中共浙江省委常委、省纪委书记的职务便利,为他人企业经营、职务升迁、案件处理、逃避抓捕等事项上谋取利益,收受他人款物共计折合人民币771万余元。案发后赃款赃物已

全部追缴。王华元对其家庭财产、支出超出合法收入的折合人民币894万余元的部分不能说明来源。

枣庄市中级人民法院认为,王华元身为国家工作人员,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪,受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,论罪应当判处死刑,鉴于其案发后能

够主动交代有关部门尚不掌握的部分受贿事实,认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴,对其判处死刑,可不立即执行;王华元对于其家庭财产、支出超过合法收入的部分不能说明来源,差额特别巨大,其行为已构成巨额财产来源不明罪,亦应依法惩处。枣庄市中级人民法院遂一审依法作出死刑缓期二年执行的判决。

》 多次接受“公海赌王”贿赂

王华元涉嫌受贿财物来自5位商界人士,除被称为“公海赌王”的连卓钊,还有张伟明、黄光苗等4位广东商人;来源不明的财物包括现金、存款、房地产和股票、基金等资产。

据了解,王华元在广东任职期间和“公海赌王”连卓钊关系微妙。连卓钊曾送上

35万元现金,帮助王华元在老家安徽宣城附近建别墅;王华元则对连卓钊跨境接送赌客的行为网开一面。连卓钊活跃于粤港澳3地,行走于黑白两道之间,是香港海王集团(国际)有限公司实际掌权人。据透露,王华元表示其涉案事实多非直接“钱权交易”,主要利用官职和人脉资源,为他人

介绍商机或介绍权势人物,但所涉事项不在其职权管辖领域。

讽刺的是,王华元在广东任职最后一年,曾在多个公开场合强调,纪检监察机关的重点任务是遵守、贯彻和维护党章。因此,他的“两面性”暴露后,“谁来监督纪委书记”话题再次引发民众关注。

我国人口红利期将结束,出现老年化危机

30年后两劳力供养1个老人

据《法制晚报》报道 前天上午,由全国政协举办的“21世纪论坛”召开主题为“通过养老保险制度化老年危机为老年红利”的专题研讨会。会上指出,2015年劳动人口将开始下降,老龄人口加速上升,一直要到2039年才会开始下降。也就是说我国的人口红利期即将结束,到2039年,我国将出现不足两个纳税人供养一个养老金领取者的局面,这被称为“老龄化危机时点”。

中央财经大学社会保障系主任褚福灵表示,2005年,中国1%人口抽样调查显

示,65岁及以上人口达到10045万人,占当年人口的7.7%。根据联合国人口老龄化的标准,一个国家60岁及以上的老年人口占人口总数的比例超过10%,或65岁及以上的老年人口占总人口的比例高于7%,这个国家就进入老年型社会或老年型国家。根据此标准,说明中国已经处在老龄化阶段。

据相关部门预测,我国在2035年将出现8.1亿劳动人口(15~64岁)对2.94亿老龄人口(65岁以上)的局面,减去在校生、失业人口和未达纳税起征额的低收入

人口,将出现不足两个纳税人供养一个养老金领取者的局面,这被称为“老龄化社会危机时点”。

对于如何应对老年化危机,清华大学公共管理学院就业与社会保障研究中心主任杨燕绥表示,可通过增加就业和资本积累的方式来提高老龄人口的人均产出。那就是缓慢地延迟退休年龄,鼓励企业和职工协议弹性退休,开发老龄人口的就业项目,增加老龄人口的收入。另外,还可以适度降低劳动人口消费比例,增加养老储蓄并做到保值增值。

教育部称教师待遇总体上将逐步提高

星报综合报道 教师的待遇如何提高?在第26个教师节前夕,教育部师范教育司司长管培俊作出相关回应。

就教师待遇方面的工作进展,管司长表示,近年来,国家出台一系列政策措施,教师待遇总体上逐步提高。通过这些制度政策依法保证教师平均工资水平不低于或高于国家公务员,并逐步提高。对农村及艰苦地区的教师,要在工资、职务职称等方面实行倾斜政策,完善津贴补贴标准,落实、完善教师医疗、养老等社会保障政策。同时,还要完善国家教师表彰制度,对在农村地区长期从事、贡献突出的教师给予国家奖励。



肖凡在2010“北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大”活动现场作精彩演讲

肖凡,1993年出生在宣城市水阳镇光明村的一个普通农民家庭。今年他以677分的优异成绩成为宣城市高考理科第二名并被北大录取,在当地引起了轰动。拿到北大录取通知书时,全家人沉浸在一片喜悦之中,然而欣喜之余,未来四年大学数万元的学杂费用又使这个贫困的家庭不堪重负。

生活上,他从不攀比

肖凡家境贫寒,父母都是农民,三亩半田地是家里主要的收入来源。农闲时,父亲必须打些零工补贴家用。肖凡的父亲既要赡养年迈的爷爷奶奶,又要供肖凡上学读书,多年来家里几乎没有一点积蓄,全家五口人至今还挤在三间破旧瓦房里面,家里唯一的家电是一台老式电视。今年当地又遭受特大洪水袭击,农田里的作物收成成大减,让这个贫寒

寒门走出的北大学子

——记宣城北大学子肖凡

家庭雪上加霜。

“穷人家的孩子早当家。”懂事的肖凡知道家里条件不好,生活上非常节俭。肖凡母亲说儿子从来都不乱花一分钱,在生活上也从跟其他同学攀比。衣服破了就让母亲给补一下继续穿,鞋子也是买最便宜的。孝顺的肖凡在家的时候经常帮父母干些农活,再苦再累都从不埋怨。临近高考那段时间,母亲为了给儿子补充营养,咬咬牙订了一个月的牛奶。肖凡知道了以后,说什么也不肯喝,坚持让母亲把订单给推掉了。肖凡说自己不饿着肚子上学就行了,其他方面都不在乎。没有让儿子像其他小孩一样过上舒服的生活,肖凡母亲一直觉得愧对儿子。

学习上,他是佼佼者

为报答含辛茹苦的父母,在学习上,肖凡从来没让父母操过什么心。自从升入初中以后,肖凡的成绩在整个年级一直位列前茅,家里的墙壁上贴满了奖状,邻居乡亲看到了都啧啧称赞,这令肖凡的父母感到十分欣慰。

高中以来,肖凡多次参加各种学科竞赛,先后获全国中学生物理联赛(安徽赛区)二等奖、全国高中学生化学竞赛(安徽赛区)三等奖,今年还被评为“省级优秀学生”。

对待学习,肖凡始终怀着不骄不躁的平常心态,坦然面对成败得失。平时也很注重培养自己良好的学习习惯,充分利用课堂时间,因为老师的讲课是最好的资源,对于其他同学的成功经验也会去学习。肖凡说:“在平时考试中,考好了不能把试卷丢到一边,考差了也不要整天愁眉苦脸。只有总结成败才能不断提升自己。”

众所周知,高三的学习气氛很压抑。肖凡认为在高三最后冲刺阶段,必须努力克制自己烦躁的情绪,尽量不受环境影响,并且要有明确的目标——包括理想大学和最终省排名情况等等,因为目标可以约束自己、克服惰性。“人生路上重要的不是自己所处的位置,而是前进的方向”,这是肖凡写在卧室床头的一句座右铭。

如今,肖凡如愿考取了心目中最理想的高等学府——北京大学。就在他们全家为高额学费四处奔波的时候,2010“梦飞燕园——北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大”活动寻访组找到了肖凡。

8月31日,2010“北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大捐赠仪式暨学子成功经验交流会”在省城合肥隆重举行,华信药业为肖凡这样的贫困学子资助了8000元的全年学费与学习用品,并统一组织免费送往北京大学。“华信药业资助我们这些考上大学的贫困学生,对于其他人来说,这或许仅仅只是一个助学活动,但对于像和我一样的贫困家庭的学生来说,无疑是雪中送炭,真的很感谢你们!我一定会加倍努力学习,用更好的成绩回报父母,回报社会!”活动现场,肖凡的真实心声感动了在场的每一个人。



北大富硒康·硒尔康
资助安徽学子上北大活动系列报道